
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 28 dias do mês de Junho de 2011, às 10:00 h, no(a) AGÊNCIA DO IBGE do município de MANACAPURU, Estado AM, foi realizada a REUNIÃO
COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) JONATAS BENTES PICANÇO representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Cleini Pinheiro da Costa - Assoc.de Crianças e Adolescentes do Caviana
 George do Nascimento Codá dos Santos - Secretaria Municipal de Obras 
 Humberto de Freitas - SEMPRA
 Lacineide Alves - Secretaria Municipal de Assist. e Promoção Social
 Maria de Lourdes Baneiras - Secretaria de Produção
 Raimundo da Conceição Porto - Universidade do Estado do Amazonas

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município MANACAPURU .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 2 AGSNs e 3 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
COMUNIDADE CAMPINAS
COMAPEM
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO E PLANEJAMENTO
IGREJA CRISTO LIBERTADOR 
SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E TURISMO.

Demais Participantes do IBGE:
ANTONIO ALFREDO DA COSTA REZENDE
JOSÉ ROBERVAL CALHEIROS GONZAGA

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
FORAM ANALILIZADAS AS PROPOSTAS APRESENTADAS PELOS REPRESENTANTES DA PREFEITURA QUE SOLICITARAM A DIVISÃO DA AGSN
002 EM DUAS ÁREAS ALTERANDO APENAS O NOME, FICANDO UMA PARTE (SETOR 0099)COM O NOME LOTEAMENTO DEUS É FIEL E OUTRA
PARTE (SETOR 98) COMO MONTE CRISTO.
FOI SOLICITADA A INCLUSÃO DO SETOR 0084 COM AGSN COM NOME DE SÃO FRANCISCO DO GUIRIBÉ, SERÁ EFETUADA PELA AGÊNCIA O
LEVANTAMENTO DA LIT, PARA SER ENCAMINHADA À BASE TERRITORIAL.
NÃO FOI APRESENTADO O PROJETO PROMETIDO NA REUNIÃO ANTERIOR, PORÉM, FOI SOLICITADO QUE SE FIZESSE UM ESTUDO DOS
SETORES 26, 38, 39 E 95, CUJAS PARTES SÃO SUBNORMAIS.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


